



## 民族运动会场馆升级改造系列之五

# 郑州师院采“珍珠”献礼民族运动盛会

一座座别具风格的教学楼，在翠绿欲滴的树木和娇羞欲语的花朵装饰下，平添了一份勃勃的生机。在校道旁的花草树木随风摇曳，袭来一股花卉的幽香，送来一阵青草的新鲜，更带来了学习的气息……

近日，记者来到这个菁菁校园——郑州师范学院，这里将在今年9月份承担第十一届全国少数民族传统体育运动会珍珠球项目的比赛。

郑报全媒体记者 王文捷 文/图



2015年8月投入使用的郑州师院综合训练馆，就坐落在这沁人心脾的环境中。10多天前，这里举办了民族运动会前一项重要的测试赛——“民体杯”全国珍珠球比赛，全面检验了场馆的办赛效果，引来好评如潮。

投用不到4年的综合训练馆，是集综合性、训练、教学于一体的场馆，目前不仅在河南省，而且在全国的大学里也属比较先进的。无障碍通道、运动员裁判员休息室、淋浴间、新闻发布厅等基础设施本身均已具备，无需大的升级。为迎接本届全国民族运动会，场馆内的地板已经进行了全部更换，可以满足国内重大比赛甚至是国际性赛事的需求。下阶段改造的重点就是场馆的空调系统、遮阳系统以及灯光系统。目前，各项招标已经结束，计划7月底

或8月初全部完成升级改造。

“很多体育项目像羽毛球、乒乓球、排球等受风的影响比较大，空调的安装须有专业要求，管道从哪里出风要经过检测。”郑州师范学院体育学院副院长、场馆中心主任陈玉介绍，“此外，场馆内的灯光要全部更换，以满足正式全国比赛的条件和转播的要求。”

“民体杯”珍珠球比赛期间，为避免阳光照射影响到比赛，临时在窗口挂起几块遮阳布，下阶段场馆也将对遮阳系统进行升级改造。

承办民族运动会珍珠球比赛，学校专门成立了单项竞赛委员会，共有11个处室。“民体杯”全国珍珠球比赛后，各处室对赛事做了认真总结。“针对比赛中发现的一些细节问题，我们会认真总结经验，力争9

月份的民族运动会珍珠球比赛不出任何纰漏，取得圆满成功，为河南为郑州增光添彩。”陈玉说。

目前，郑州师院共选定了355名赛事志愿者，这些志愿者将参与9月份全国民族运动会的珍珠球比赛以及民族大联欢活动。现在正对他们的仪容仪表、礼仪、穿着等细节方面做进一步培训。下周在我市举行的“民体杯”全国龙舟、独竹漂比赛中，部分志愿者将进行“实战演练”。

郑州师范学院校团委青年志愿者协会指导老师李思嘉对记者说：“能亲身参与全国民族运动会，做一名志愿服务者，对每一名同学来说都是特别难得的机会，对他们本身素养的提高、团队意识的提升，甚至包括整个人生的规划，都会有很大的影响。”

## 300高手省体育馆斗舞 争夺全国二青会入场券

本报讯（郑报全媒体记者 郭韬略 通讯员 祝婕）历时两天的二青会街舞项目河南省集训队选拔赛16日在省体育馆结束所有项目的角逐，在全省各地参赛的23支代表队、322名选手中，最终产生了8名选手进入集训队，他们将接受相关专家的进一步指导，最终共有4人能代表河南省参加今年的第二届全国青少年运动会。

源自于街头的街舞融竞技、技巧、娱乐性于一身，因其极具表现力的动作而深受青少年的喜爱。今年的二青会也第一次将街舞列入正式比赛项目，由此也给了广大街舞爱好者更大的舞台。

由省社体中心主办，省体育舞蹈运动协会承办第二届全国青年运动会街舞项目河南省集训队选拔赛，也特意以“起点”为主题，意指踏上进军全国高水平赛事的起点，选拔我省街舞人才的后备力量。

本次比赛按17~19岁、14~16岁、11~13岁分为甲、乙、丙3个组别，其中甲、乙组为二青会选拔组，丙组为后备人才发掘培养组。比赛采用一对一淘汰赛制，经过激烈的角逐，各组别前4名得以进入二青会河南街舞集训队。入选集训队的选手将接受中国街舞名师的指导培训，在battle实战、体能训练、技巧提升、思维开发等方面得到全面提升，最终两个选拔组别将各选出2名选手代表我省参加全国二青会。

## 体育公益校园行 杨桥小学献爱心

本报讯（郑报全媒体记者 郭韬略 通讯员 李铭慧）足球、跳绳、敏捷圈、软飞盘……当琳琅满目的体育用品出现在孩子们面前时，不大的校园沸腾了，孩子们迫不及待地拿起自己心仪的“玩具”耍了起来，并纷纷向志愿者们讨教要领，以便自己能玩得更加自如——17日上午，由新发展体育文化产业公司主办的“体育公益校园行”活动走进郑东新区杨桥小学，给这里的孩子们带来运动的快乐。

“体育公益校园行”活动是新发展体育三周年系列系列活动之一，也是郑州首届体育亲子嘉年华体育公益板块的一种爱心延续。在今年4月13日~14日新发展足球公园举办的郑州首届体育亲子嘉年华活动中，新发展体育发起了“爱心小天使计划”，让所有参加嘉年华的孩子们捐出一本书或一件玩具，兑换嘉年华门票，并承诺将所有现场义卖收入进行爱心捐赠，两天时间内就筹集到1万多元公益收入和价值数千元的书籍、玩具等物资。随后，新发展体育联合超继运动采购并发起了本次“体育公益校园行”活动，将所有爱心和物资送到郑东新区杨桥小学300多名孩子手中。

杨桥小学校长耿双健表示：“我们学校的生源主要来自附近的农村家庭，孩子们平常很少能接触到专业的体育器材和用品，这样的活动让孩子们能更好地享受到运动的健康和快乐，对他们的成长有着积极的意义。”

## “卡戴詹”组合有戏？

### 湖人将追求莱纳德组超级球队

洛杉矶湖人队与新奥尔良鹈鹕队达成协议，成功引进超级内线安东尼-戴维斯。而湖人队的引援计划仍在继续。据NBA记者凯文-奥康纳报道，只要湖人队拥有足够薪金空间来开出一份顶薪合同，他们就会在自由球员市场上追求卡哇伊-莱纳德。湖人希望围绕勒布朗-詹姆斯、戴维斯和莱纳德，打造一支全新的超级球队。对于湖人来说，如果真的成功招募到莱纳德，那么戴维斯+勒布朗+莱纳德的组合将会在攻防两端统治赛场。

关于莱纳德的争夺，人们一直认为，这是一场多伦多猛龙队和洛杉矶快船队的竞争，湖人队并没有太大的动作。莱纳德曾多次表示，自己希望回到家乡洛杉矶打球，而快船队一支都非常积极地追求莱纳德。猛龙队刚刚赢得了队史首个总冠军，莱纳德在再次拿到总决赛MVP之后，是否有兴趣与勒布朗、戴维斯联手也是一个大问题。在猛龙队莱纳德毫无疑问是绝对领袖，如果他选择加盟湖人，就未必是头号球星了。



莱纳德本人对于未来去哪里打球这个话题一直守口如瓶。在总决赛期间，他表示自己只关注比赛，还没有考虑自由球员市场的事情。值得一提的是，他还澄清了自己已经在多伦多买房的说法。

如果选择留守猛龙，莱纳德可以获得5年的顶薪合同。如果选择加盟其他球

队，莱纳德则只能拿到4年合同。不过，对于现年28岁的莱纳德而言，签一份两年短合同是更明智的选择。这样的话，他就可以在30岁时重新进入自由球员市场，届时他在联盟效力满10年，符合指定老将条款，起薪可以达到工资帽的35%。

黄宇